

«Адовы» ворота Хилка наконец-то закроются? Мэрия потребовала снести ларьки и кафе около рынка

Наверное, скоро небо упадет в Дунай, не иначе. Мэрия Новосибирска взялась за исполнение своих прямых обязанностей. Жители многострадального Хилокского треугольника получили право на нормальную жизнь в человеческих условиях. В Ленинском районном суде Новосибирска начались слушания дела по исковому заявлению муниципалитета.

Начало скандальному разбирательству было положено аж осенью прошлого года, когда сотрудники Госстройнадзора региона выехали в торговый центр «Хилокский» с инспекцией. В процессе проверки «неожиданно» обнаружилось сразу четыре незаконных постройки. Ранее их было просто... не видно чиновничьему глазу.



Помогите, мы – местные!

Тогда как жалобы от населения на беспредел со стороны мигрантов, владеющих этими киосками, и антисанитарию поступали в течение нескольких последних лет. Кстати, возбудить уголовное дело по поводу нелегальной торговли в районе ТЦ «Хилокский» глава СКР Александр Бастрыкин поручил в аккурат перед проверкой, в сентябре 2022 года. Возможно, после волшебного «пенделя» приличной силы власти наконец-то зашевелились, до этого момента людей не видели, что называется, «в упор». Крысы в домах размером с собаку? Какие крысы? Пьяные гастеры, отправляющие нужду прямо за школой? Какие гастеры? Резня скота на глазах у детей? Что за фантазии, право!

«Территория жрален находится за забором, раньше там были просто кусты, потом году в 2011 эту землю облюбовали цыгане и стали там торговать таможенным конфискатом. К слову сказать, вещи были на удивление хорошего качества и по низким ценам. И пока там работали цыгане, никаких проблем не было. Территория убиралась, никакого беспредела с их стороны мы не видели. К 2020 году тут как грибы после дождя стали появляться строения, которые позиционировали себя как объекты общепита. На самом деле это было нечто, построенное из непонятных досок и тряпок. И в каждом из них якобы кафе, закусочная или еще что-нибудь. Никаких туалетов, никаких кранов с водой – полная антисанитария. Нужду «сотрудники» оных справляли прямо под нашими окнами. Скот резали прямо там же», – рассказали Бабру местные жители.

Лучше поздно, чем никогда

Только в этом месяце чиновники признали, что собственник земельного участка Мурват Османов никаких разрешений на строительство своих «жрален», как их называют в народе, в мэрии не получал. И признали строения самостроями – тоже официально.

«Строительство указанных объектов осуществлялось без соответствующих документов, а именно без получения разрешения на строительство. Осуществление строительства объектов в отсутствие проектной документации, без осуществления государственного строительного надзора может свидетельствовать о возможности наличия угрозы жизни и здоровью граждан. Сохранение самовольных построек в пределах города Новосибирска нарушает законные права и интересы мэрии города Новосибирска, к компетенции которой относится градостроительная деятельность», – отмечается в исковом заявлении мэрии.

Мэрия в приказном порядке велела все здания, расположенные по улице Хилокская, 8/1, снести в течение последующих трех месяцев, то есть до июля 2023 года. Сколько будет длиться суд – неизвестно. Но жители Хилка уверены, что они его выиграют, а Мурвата Османова заставят снести все его прекрасные постройки. Последний сто процентов начнет тянуть время со сносом, и процесс опять затянется до бесконечности. У людей одна надежда на создание санитарно-защитной зоны в районе кладбища, тогда все решится быстро и без проблем. Все постройки уберут моментально.

И еще

Согласно информации, опубликованной телеграм-каналом «Сибиряк», МВД озвучило следующие данные за 2022 год. В России проживает почти шесть миллионов мигрантов, почти половина которых из них не знает русского языка. 4 321 уголовное дело возбуждено в отношении лиц из стран ближнего зарубежья. Что с этим делать?

«Побывать в дальних микрорайонах сибирских мегаполисов, которые, можно сказать, превратились в «гетто». Наладить действенную систему обучения приехавших к нам работать великому и могучему. Обратит большее внимание на специфику преподавания в школах, где уже есть классы, состоящие из одних только детей мигрантов. И не забывать об обратной связи: если ты приехал в Россию работать и решил получить ее гражданство, то надо понимать, что ты получаешь не только права, но и обязанности гражданина», – пишет Сибиряк.

Бабр следит за развитием событий на Хилокском рынке.

Фото: vn.ru

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОЛОГИЯ, СКАНДАЛЫ, НОВОСИБИРСК 👁 19061
19.04.2023, 18:37 🔄 470

URL: <https://babr24.com/?IDE=244537> Bytes: 4631 / 4443 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)